因产权问题与原房主有纠纷 电表被拆停电近半月

张先生:家里一直没电我怎么生活?

供电公司:老户已注销,立新户需要房屋产权证明

口记者 杨岸萌

本报讯8年前买了一套二手房,因为产权问题房子没有过户,只把水电气户名做了更改。最近房子产权出现纠纷,原房主到平顶山供电公司注销了电费户名,随后家里的电表也被拆,至今已停电将近半月。昨天,市民张先生来到报社,反映他遇到的糟心事。

市民反映:家里电表被拆, 停电近半月

张先生说,2010年7月,他通过熟人购买了市区光明路南段路西21号院2号楼(光明路与湛南路交叉口西南角原市卫校家属楼)一套二手房,40多平方米,原房主侯女士当时只有50%的产权。他与侯女士

签订协议,房价8万元,先付5万元。同时,侯女士把房子的钥匙及相关证件交给他,并将电、气户名改成张先生妻子的名字,自来水户名改成张先生的名字。协议同时约定,2010年10月份侯女士办理个人100%产权之后,再将房子过户给张先生。其间,办理产权和过户产生的费用均由侯女士承担。

"当时我们和侯女士在中间人 朱女士的见证下签订了协议,并把 5万元钱交给了她。之后多次催促 她办理个人100%产权,但是她一直 拖着不办。"张先生说,就这样他们 在这套房子里住了8年。

今年8月初,侯女士拿着一张 权利人是她自己的不动产证的复印 件来到张先生家,说房子是她的,要 求张先生一家腾房。8月中旬,张 先生家突然停电,之后发现电表也 被拆走了。张先生到平顶山供电公司咨询,得知侯女士拿着不动产登记证注销了交电费的户名。

张先生说:"我将房子的各种证明文件交给供电公司,工作人员称因存在纠纷,现在不能供电,只能等纠纷解决了再供电。就房屋纠纷问题我已经到法院起诉,不知道案件啥时候才能审理结束,那么这期间我们怎么用电,怎么生活?"

记者调查:房屋产权有纠 纷,电费户名被注销

随后,张先生提供了购买房屋时侯女士交给他的房屋所有权证、房产契约、双方签订的《房屋转让(出售)协议》、侯女士的不动产证复印件以及去年、今年几个月的电费、燃气费缴费单。

在上述文件上,记者看到房产契约是1993年填发,备注写明"单位和个人所拥有的产权比例分别为50%";房屋所有权证是1995年填发,显示侯女士只有50%产权;《房屋转让(出售)协议》上关于购房款、房产产权办理、过户等条款也都如张先生所说;而张先生说的8月初侯女士提供的不动产证,变更登记日期为今年6月。至于在没有原来的房屋所有权证、房产契约的情况下,侯女士怎么办理的不动产登记证,张先生不得而知。

根据张先生提供的电话,记者 联系到侯女士。对于双方买卖房 子、房款数额等,她与张先生所说一 致,但至于其他,她不愿多说,"房子 是我的,我有全产权,我想用电就 用,不想用就停了。至于房子纠纷, 我们到法院解决"。

供电公司:立新户需要房 屋产权证明

关于停电问题,平顶山供电公司相关负责人解释说,2017年7月17日,侯女士持身份证、不动产权证等证件办理用电销户业务,他们公司营业大厅人员依法依规给予了办理,并安排工作人员拆除了电表,终止了该户供电,至此所有销户流程进行完毕,办理业务时的相关证明材料均按规定入档留存。

根据相关规定,如需重新恢复 供电,用户需申请办理低压居民新 装业务,需由客户持身份证明、产 权证明到用电营业大厅重新办 理。至于因房屋产权引发的相关 纠纷,建议当事人依法依规走法律 程序进行解决。

秋雨中……





昨天,在市区建设路西段市计生委公交候车亭前,一辆出租车快速从路边的积水中驶过, 溅起的水花几乎有半米高,候车市民躲闪不及衣服被打湿。 本报记者 李英平 摄



挡雨有"神器"

昨天,在市区建设路西段,三名男子将手中的泡沫板举在头顶挡雨。当天,接连不断的降雨降低了室外温度,也给人们出行带来了不便。 本报记者 李英平 摄

管道被挖断停水一周 居民四处找水吃

口记者 高红侠

本报讯 因自来水管道被施工人员挖断,停水几天,居民无奈四处找水吃,向自来水公司反映多次,仍没有得到解决。昨天上午,家住宝丰县大寺农贸

市场的董先生向本报热线反映了此事。

董先生说,他在宝丰县城人 民路与西环路交叉口附近的大寺 农贸市场居住。8月24日下午下 班回到家,他发现家里没水了,询 问得知,是附近的自来水管道被 施工人员挖断所致。他以为管道很快会修复,可是近一周过去了,家里还是没有来水。这几天,他只好到附近的单位运水吃。8月28日,他多次拨打宝丰县自来水公司热线反映,未果。

昨天上午,记者拨打宝丰县

自来水公司热线了解情况。工作人员王女士了解情况后向记者回复,几天前,西环路施工人员将该路段一条直径为160毫米的自来水管道挖断,导致停水。由于下雨,维修无法正常进行,雨停后,他们会尽快施工。

平顶山学院、河南城建学院2017年成人招生

专业

法学、会计学、市场营销、土木工程、道路桥梁工程技术、交通工程、工程造价、工程管理、给水排水工程、园林技术、城市燃气工程技术、电气工程及其自动化、机电一体化技术、计算机科学与技术、学前教育、小学教育、初等教育、汉语言文学、护理学、临床医学、工商管理、人力资源管理等100多个专业。

准时毕业

联系电话:0375—3670001 13103750390 13353751558 田老师 地址:平顶山市湛南路技师学院院内(城建学院老校区)

全国承认学信网可以

学查

历询

根据上级要求,中移铁通平顶 山分公司有线电话及宽带设备将 于9月陆续下线,既有用户需迁移 至移动公司网络,固定电话号码、 套餐可能会变更,由此带来的不便 敬请谅解!感谢广大用户多年来

对公司的支持!

铁通用户迁转公告

中移铁通有限公司平顶山分公司 2017年8月31日

有赌只管诉说 晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

≥ 来电照登

市民毛先生昨日来电:市区新 华路中段原神马职工医院公交站点 积水,市民乘车不便。

市民李女士昨日来电:市区锦 绣街西段有几家酒吧每天深夜有人酒 后打架,声音很大,影响附近居民休息。

🔼 热线回复

市区神马大道高阳小区南门东侧非机动车道有积水,通行不便。

市数字化城管监督指挥中心 601号工作人员:我们尽快通知辖 区负责部门处理。